证券代码: 002650 证券简称: 加加食品 公告编号: 2020-0061

加加食品集团股份有限公司 补充更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

加加食品集团股份有限公司(以下简称"公司")于2020年4月24日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的公司《2019年年度报告》、2020年4月28日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的公司《2020年第一季度报告全文》、《2020年第一季度报告正文》,《2019年年度报告》中遗漏相关内容,现就相关内容进行补充更正,具体如下:

一、《2019年年度报告》相关更正

(一)第五节重要事项 十七、重大合同及其履行情况 2、重大担保(2)违 规对外担保情况

更正前:

□ 适用 √ 不适用

更正后:

√ 适用 □ 不适用

单位: 万元

担保对象名称	与市司关上公的系	违规 担保 金额	占一审资 比例	担保	担保 期	截报期违担余至告末规保额	占一审资 比例	预计 解除 方式	预计解除 金额	预解时 (份)
湖卓投有公南越资限司	上公控股市司股东	27,805	11.90%	连带任	主权行限满日两债履期届之起年	27,805	11.90%	控股东偿还	27,805	2020 年 6 月 30 日
合计		27,805	11.90%			27,805	11.90%			



(一)第十节公司治理 一、公司治理的基本情况 2、关于公司与控股股东

更正前:

公司具有独立完整的业务及自主经营能力,在业务、人员、资产、机构、财务等方面与控股股东相互独立。公司董事会、监事会和内部机构独立运作,公司的重大决策由股东大会依法做出,控股股东依法行使股东权利,没有超越公司股东大会直接或者间接干预公司的决策和经营活动的行为。截至报告期末,公司未发生为控股股东及其他关联方提供担保及非经营性资金占用情况。

更正后:

公司具有独立完整的业务及自主经营能力,在业务、人员、资产、机构、财务等方面与控股股东相互独立。公司董事会、监事会和内部机构独立运作,公司的重大决策由股东大会依法做出,控股股东依法行使股东权利,没有超越公司股东大会直接或者间接干预公司的决策和经营活动的行为。报告期内,公司存在为控股股东违规担保的情形,详见更新后《2019年年度报告》第五节重要事项十七、重大合同及其履行情况 2、重大担保(2)违规对外担保情况。

二、《2020年第一季度报告全文》、《2020年第一季度报告正文》相关更正 (一)《2020年第一季度报告全文》第三节重要事项、七、违规对外担保情况

更正前:

□ 适用 √ 不适用

公司报告期无违规对外担保情况。

更正后:

√ 适用 □ 不适用

单位: 万元

担保对象名称	与市司关上公的系	违规 担保 畲	占一审资比 比近经净的	担保类型	担保期	截报期违担余至告末规保额	占一审资比 的	预计解除 方式	预计解除 金额	预解时(份计除间月)
湖南	上市			连带	主债			控股		2020
卓越	公司	27,805	11.90%	责任	权履	27,805	11.90%	股东	27,805	年6月
投资	控股			担保	行期			偿还		30 日



有限	股东				限届				
公司					满之 日起 两年				
					日起				
					两年				
合计		27,805	11.90%	-	-	27,805	11.90%	-	

(二)《2020年第一季度报告正文》第三节重要事项、七、违规对外担保情况

更正前:

□ 适用 √ 不适用

公司报告期无违规对外担保情况。

更正后:

√ 适用 □ 不适用

单位: 万元

担保对象名称	与市司关上公的系	违规 担保 金额	占一审资 比例	担保类型	担保期	截报期违担余至告末规保额	占一审资 比例	预计 解除 方式	预计 解除 金额	预解时 (份)
湖卓投有公南越资限司	上公控股市司股东	27,805	11.90%	连带任保	主权行限满日两债履期届之起年	27,805	11.90%	控股东	27,805	2020 年 6 月 30 日
合计		27,805	11.90%			27,805	11.90%			

特此公告。

加加食品集团股份有限公司董事会 2020年7月10日

